

今日枣庄

城事

用照片记录精彩瞬间,本报邀您手机拍枣庄

“活瓷杯”摄影大赛开始征稿

本报枣庄6月27日讯(记者 袁鹏) 照片具有无可抗拒的魔力,它讲述故事的方式无可取代。近年来,手机摄影迅速崛起,给我们生活带来翻天覆地变化。为引导主流视觉,记录精彩瞬间,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部决定举办“活瓷杯”手机拍枣庄系列摄影大赛活动,活动时间即日起至8月26日。

关注我们生活的城市,关注人

文与风景,关注生活的美好瞬间,通过摄影留下文明的手印,去寻觅影像中城市所包含的意义,也许它是能打动人心的那一份真诚、那一份共鸣;也许它是那一份悲怆的激愤、那一份无言的感动。照片,同样可以解读城市百态生活的千千万万。

您可以拍摄令人赞叹的自然美景,也可以抓取人与人之间感情流露的瞬间。只要是在枣庄这片土地

上拍摄到的,精彩、欢乐或是富有纪念意义的瞬间,均可以拿来参赛。

参与本次大赛的照片必须使用手机拍摄,且拍摄地点需在枣庄。同时,参赛照片需为彩色,像素大于200万,并保存EXIF信息;可接受经过轻微处理的照片(如调整白平衡、调整水平),不接受过度处理的照片。

另外,每名选手一次可投多

张照片,并请对照片作出简要说明并注明拍摄地点,投稿时需留下您的姓名、电话、电子邮箱以及住址。照片拍摄时间需在2013年6月27日之后。

为了方便后期评选,参赛者需将参赛照片以及照片说明文本放至一个文件夹并压缩后,投递至邮箱shoujiipaizz@163.com。压缩包与邮件主题的命名方式为:手机拍枣庄

+姓名。

通过本次活动,力争让每一个热爱并善于发现城市生活美好一面的都市人都行动起来,用一张张饱含情感的照片,点亮城市,记录生活。本报将从收到的照片中选取优秀作品陆续进行刊登,活动结束后,将评选若干获奖作品,并进行奖励,奖品为乾唐轩系列活瓷产品等。

19岁男生被四所美国名校录取

最后选择密歇根大学,平时生活独立,爱好广泛

文/片 本报记者 李泳君 本报通讯员 杨辉

19岁的男孩,独立、有个性。就在别人忙着备战高考,准备千军万马过独木桥的时候,而他却剑走偏锋,在忙着备考之时,独立学习完美国高中课程,最终通过托福等诸多考试,脱颖而出。从今年3月份开始,陆续收到美国密歇根大学、华盛顿大学等美国四所名校的录取通知书。

3月份,收到美国四所名校录取通知书

“因为要提前适应一下,24号的时候张明远就启程去了美国。”27日中午,枣庄三中西校办公室主任杨辉遗憾地告诉记者。提到张明远,他伸出了大拇指,“这个孩子学习的时候非常努力,即便是学习美国课程期间,都从来没有缺过课,而且成绩总是名列前茅。”

19岁的张明远毕业于枣庄三中西校高三23班,或许按照大多数人的意愿,成绩稳居班级第一的他会通过高考顺利的考进国内一

流大学。可从小个性独立的他偏偏不走寻常路,选择了美国的考试,“他比较喜欢挑战自己,而且自己有想法,别人都很难改变。”张明远的父亲张先生提起儿子,显得颇为轻松,“只要是他选择的,家人都很支持他。”

当距离2013年高考还有三个月的时候,张明远就陆续收到美国密歇根大学、华盛顿大学、俄亥俄州立大学、纽约实习分校的通知书。在经过一番考虑之后,张明远选择了密歇根大学

数学专业。

“对于孩子,我们不会刻意去强迫他做什么,只要孩子认为正确的事情,他都会努力的去争取,在我看来,张明远只是非常普通的一个孩子。”张父回忆,自从儿子确定考美国的大学之后,每天晚上他都会加班学习美国的课程,会一直忙到很晚。“整整一年,孩子就这么一步步的坚持了过来,过程很艰苦。有时候到了凌晨一两点钟,他的房间都还亮着灯。”

自学美国课程,在学校是热心肠

“所有的美国课程都是他自学完成的,碰到不会的题目,他会去请教老师。”张父回忆,19年了,张明远从来没有去过辅导班,他的自立性非常强,“从小我就教他养成良好的习惯,不该干的事儿坚决不能干。”谈到往事,张父满是怀念。

张明远数学老师兼班主任杨静对张明远颇为了

解,更是对张明远在学习中表现出的冷静和睿智啧啧称道,他的理解能力超常,而且逻辑思维能力也很强。“他在很短的时间内,就能学完全部高中的课本知识。而且在数理方面有很高的天赋,经常和我一起讨论数学问题,很多问题他都能提出自己的独特见解。”

除了每天必备的学习

之外,班级举行朗诵比赛、会操比赛、模拟联合国会议也都少不了张明远忙碌的身影。“我在一个同学那里发现从网上下载的学习数学排列组合的学习方法,询问下得知,这是他帮同学下载的。我当时就感觉这个孩子真的是非常热心,真的很令我感到意外,也很感动。”杨静深有所感。

独自远走北京或香港,参加培训和考试

初三开始,当时15岁的张明远就独自一人到北京参加新东方英语培训,一待就是半个月,这么长的时间里吃穿住行都是靠他一个人。“当时新东方培训的地方是在北京的六环,地方非常远。他都是坐车先到北京然后再坐地铁、换乘公交,然后打的找到培训地点。非常麻烦,但在外地,都得靠他自己。”张父说。

张明远待在北京的那段时间,慢慢接触到了不少的新鲜事物,他知道除了传统的高考之外,还有其他的路可以走。之后进入高一,在经过一年的考虑之后,高

二开始张明远就决定通过“洋高考”,到国外读书。“从去年五月份开始他就着手准备考试,去年独自到香港参加STASAT(学术能力评估考试,相当于美国高考)考试,因为美国考试要求必须有初中和高中的平均成绩,所以,文化课他一直都没有放下。”张父告诉记者,本来打算两手抓,包括国内和国外的高考都尝试一下,所以今年高考也给张明远报了名,但是等到高考的时候,张明远还需要办理签证,错过了国内的考试。

张明远回想起最执着的那段时光曾感慨:“我从没有那么清楚的知道想要什么,该做什么,也许被他们称之为固执,但是因为有父母的支持,便义无反顾的投入考试中。那段时间很苦,可是我知道我坚持下来的结果,所以我坚持着。”

“24日,孩子启程到美国,我和他妈都没有去。我相信他在外面过得一定很好,因为这么多年来孩子一直都是非常独立的。”临走之时,张明远的父母还专门给儿子写了一封信,里面的内容包括十条,包括对生活、对学习、对人生,“我不希望将来能回报我们什么,只要孩子能过的快乐就好。”



▲18岁生日时,拍

▼张明远收到的美

国名校的录取通知

书。

燃点斗志
广汽本田全新中级车凌派正式上市
售价 11.48万-14.98万

凌派
CRIDER
广汽本田全新中级车 凌派登场

广汽本田汽车嘉骐特约销售服务店

薛城店地址:薛城区光明西路495号 销售热线:8633777 服务热线:8633111 置换热线:15306326008
滕州店地址:滕州市龙泉北路1331号(奥体中心东侧) 销售热线:5835888 服务热线:5835555
枣庄店地址:市中区西昌齐村市场对过 销售热线:3555288